

新学期开始,我市各中小学全力以赴做好开学准备工作

# 走心的入学教育令家长很放心

8月28日至31日,我市各中小学学生陆续到校报到。回到久违的学校,见到阔别已久的老师同学,大家心情都很激动。同时,还有很多新生即将在校园里开始自己新的人生阶段。记者昨天走访部分中小学校园看到,和这两天气温一样高的,还有通城校园迎接孩子们的热情。

## 传承红色基因 学校各具特色

昨天,一名小学生在“请党放心”四个大字下敬礼的照片在朋友圈刷屏。这名小学生是通师三附一(1)班的新生张子轩,照片拍摄于他刚完成注册报到的时候。

8月30日下午,张子轩在奶奶曹云霞的陪同下来到通师三附报到。报到注册完成后,曹云霞想给张子轩拍张照片留念。张子轩想都没想就在“请党放心”前摆出一个敬礼的姿势让奶奶拍摄。曹云霞告诉记者,子轩最喜欢解放军,所以他拍照就学着解放军敬了一个礼。

记者在多所小学看到,今年的新生到校后,各所小学或为新生准备特殊的礼物,或举行特别的仪式,希望新加入的小学生们能够喜欢上即将度过六年学习生活时光的校园。比如市实验小学在新生报到时就给每人赠送了一本“小红书”,“小红书”上面刊登着曾在该校学习或工作过的十位革命家、烈士的事迹。该校副校长刘平安表示,希望这本“小红书”能增强学生心中“强国有我,请党放心”的意识。

## 入学教育走心 新生充满期待

今年,南通中学附属实验学校推出了拍摄新生集体照的活动,希望通过一张全家福照片,让新生们有一家

人的感觉,增强集体感和凝聚力。同时,为了让这些青春少年对未来充满无限的憧憬和想象,学校通过两天半的时间开展了同学破冰、队列训练、校园探索、学习规章等活动,目前来看收效很好。

该校还邀请了交警大队警官、法院法官和心理专家,专门针对交通安全、法律法规和初中生可能遇到的心理问题进行深入讲解,让这些小学毕业生能尽快融入初中学习生活,顺利完成小学初中衔接。

该校初一学生陈萱宁告诉记者,来到通中附校后,自己就被这里优美的环境所吸引。她说:“经过三天入学教育后,我觉得班主任严格中透出亲切,让我对未来的初中学习生活充满了期待。”

## 课后服务就绪 家长表示放心

今年,我市各中小学开展的“课后服务”成为报到时学生和家长们最关心的话题。记者发现,我市各小学在学生报到时均能将课后延时服务指导思想、服务原则、服务时间、服务内容告知学生和家长,供他们选择。各小学均能保证周一至周五每天有2小时以上的课后延时服务时间,部分小学的课后延时服务结束时间甚至晚于18时。一些学校在开展课后延时基础服务的同时,还采取种种措施进一步丰富服务内容,提高服务质量。

高师附小的课后延时服务结合学生特点,以“作业辅导课程”和“班级定制课程”两种模式相结合的形式开展。低年级和中高年级从自身情况出发,开展涉及体育、美术、音乐、阅读、书法等班级定制课程,丰富学生课后服务选择。

该校学生家长王芯芮说:“学校的课后服务有如此丰富的内容,让我觉得把孩子放在学校里绝对放心。”

本报记者沈櫟



选购合适的教辅材料及学习用品,是每个学生在开学前都要做好的“必修课”。昨天,记者走访部分超市、书店,发现各类教辅书、书包、书写用笔、课外读物等销量大增。

记者徐培钦

## 新学年开启新征程

# 我市30余名残障新生注册入学

晚报讯 所有师生进入校园前必须佩戴口罩、校门口测量体温、家长间隔一米以上在校门附近等待……8月31日是南通特殊教育中心学生报到日,该校秩序井然,残障学生纷纷来校报到,新生们在家长陪同下办理报名注册入学手续。

在聋部教学楼,班主任张雨晴老师带着一年级新生熟悉教室、发放课本。聋中专一年级教室黑板上写着“千里之行,始于足下”八个大字,同学们在整理课桌、课本。

教务处主任吴晓燕介绍,该校聋部一年级新生3~4人、盲部一年级新生3人、培智部一年级新生14人(分

两个班);中职阶段新生:聋部4人、盲部3人、培智部6人,共30余名新生。吴晓燕说,欢迎曾在普通学校随班就读的残障学生报考学校中专部,有望在此圆大学梦,“今年盲部考取大学的王金宇、张磊磊、汤嘉鑫、孙晶都是随班就读转学到学校的学生。”

校长徐志辉介绍,本学年为该校高质量发展年,学校将推进教育供给侧改革,在课程开发、设施设备技术保障等方面扎实开展工作。他还对残障学生们提出新学年寄语:“希望同学们认真学好文化知识和各项技能,每一天都要努力提升自己。”

记者尤炼

中国邮政储蓄银行  
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

南通市分行  
NANTONG BRANCH



乘势而上开新局 奋勇争先谱新篇

——邮储银行南通市分行党建引领高质量发展巡礼

# 邮储银行通州区支行:赓续红色血脉 奋进崭新时代



自党史学习教育开展以来,邮储银行通州区支行积极贯彻落实“学党史、悟思想、办实事、开新局”的要求,从强化组织领导,调动员工学习积极性,扎实为群众办实事等着手,大力推进党史学习教育在通州区支行的全面铺开,努力将党史学习教育与实际工作有机融合,引领全行员工携手赓续红色血脉,共同奋进崭新时代。

为切实抓好党史学习教育,邮储银行通州区支行召开党史学习教育启动会,动员全行上下迅速兴起党史学习教育热潮,做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。开展“学百年党史,书爱国情怀”党建共建活动,书法中重温红色历史记忆,激发知史爱党、知史爱国的情怀;开展“学习先辈精神、传承革命信仰”主题党日活动,观看革命题材电影《悬崖之上》,感受和平的来之不易;前往上海开展“追寻红色记忆,重温入党初心”红色践行活动,激励大家以更加昂扬的斗志,更加饱满的激情投入到工作中;开展“学史明德怀正

气,反腐倡廉扬清风”思廉日活动,前往南通党风廉政教育基地参观学习,让大家时刻紧绷廉洁自律的缰绳。

邮储银行通州区支行聚焦“把为群众做好事、办实事、解难事贯穿党史学习教育全过程”,扎实开展好“我为群众办实事”实践活动。自新冠肺炎疫情发生以来,邮储银行通州区支行在做好疫情防控的同时,高度重视养老金代发工作,强化线上金融服务与线下网点防护,引导线下错峰办理,减少网点人员聚集,今年以来,已代发养老金约320万笔,金额超17亿元。该行紧跟国家号召,优先支持制造业,今年邮储银行通州区支行制造业小企业贷款净增5000万元,同时积极响应科技强国号召,本年通过竞标成为通州区科创贷合作银行,并且成功发放区内首笔科创贷500万元。

邮储银行通州区支行持续推进整村授信工作,将国有银行打造成“村镇银行”,通过运用“农村信用体系建设系统”,真正做到“小额贷款”信用化,有效解决弱势群体

贷款难的问题,目前,邮储银行通州区支行整村授信阶段性工作已全面完成,通过复制推广,共建成信用村26个、星级客户3168户、发放小额贷款161户共计12682万元。

助力抗疫、扶贫济困,坚守“普惠”、彰显担当,从生猪复养到稳产保供,从企业复工复产到小微企业、个体工商户降息、降门槛,从“富民创业贷”推广到“万企联万村共走振兴路”金融服务对接,邮储银行通州区支行改变观念,以客户为中心,践行普惠金融的初心,截至目前,“富民创业贷”已发放127笔,金额达1900万元,涉农贷款余额超1.7亿元,普惠小微贷款结余9亿元,比年初净增2亿元。

百年恰是风华正茂,邮储银行通州区支行将继续从党史学习教育中汲取智慧力量,一如既往地坚守初心、砥砺前行,赓续红色血脉,奋进崭新时代,切实担起国有大行之责,为祖国的发展作出邮储贡献! 黄莹龙

开学  
经济